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Minižactvo U11 podlehlo zkušenějším hráčům z Litomyšle

O víkendu se odehrály dva zápasy najmladšího minižactva U11 v Litomyšli.

Bývá zvykem, že po zápasech tohoto družstva si můžete přečít komentář z ruky trenéra Martina Tomíka. Tentokrát tomu
bude však trochu jinak, hodnocení zápasu napsala umělá inteligence. Ano, je to tak, už existují programy, do kterým
pouze zadáte vstupní údaje a on vytvoří článek za Vás. Takto by to tedy vypadalo, kdybychom nechali komentáře psát
jen počítače. Za mě tomu chybí ten osobní pohled trenéra, díky kterému je to pak mnohem pestřější a čtivější. No
posuďte sami :-).

 

26.03.2023 ADFORS Basket Litomyšl - BK Ústí nad Orlicí 79:29 (23:8 49:14
63:21)
Kryštof Koblížek - 6, Dominik Krejsa - 6, Kryštof Suchomel - 6, Kryštof Kühn - 4, Viet Long Doan - 3,
Matouš Mikyska - 2, Ondřej Tomik - 2, Dominik Brablc - 0, Martin Čižmárik - 0, Valerie Juklová - 0,
Ellen Šáchová - 0

 

V neděli 26. března se odehrál basketbalový zápas mezi naším týmem BK Ústí nad Orlicí a domácím týmem Litomyšl.
Hráli jsme na půdě soupeře, což nám přineslo řadu výzev.

Bohužel, už od samého začátku utkání bylo patrné, že domácí tým Litomyšl bude těžkým soupeřem. Byli lepší ve všech
herních činnostech, lépe doskakovali, lépe bránili a stříleli na koš s větší přesností než naše družstvo.

I přesto jsme se snažili držet krok s Litomyšlí, ale to bylo těžké. Snažili jsme se zlepšit naši obranu a výkon, ale tentokrát
to nevyšlo. Domácí tým byl prostě příliš silný a dokázal si udržet vedení až do konce utkání.

Hráči Litomyšle se prezentovali skvělým výkonem a hráč s číslem 7 dokázal přinést svému týmu potřebnou energii svými
koši.

I když jsme si neodnesli vítězství, určitě jsme si z tohoto zápasu odnesli spoustu zkušeností a budeme se snažit zlepšit
naše výkony v dalších utkáních. Musíme zapracovat na našich nedostatcích a zlepšit naši hru, abychom mohli konkurovat
silným týmům v této soutěži.

Závěrem lze říct, že Litomyšl byla jasně lepší a zaslouženě si připsala vítězství. Gratulujeme jim a těšíme se na další
zápasy.

 

26.03.2023 ADFORS Basket Litomyšl - BK Ústí nad Orlicí 62:45 (15:6 37:15
54:21)
Kryštof Suchomel - 14, Viet Long Doan - 8, Matouš Mikyska - 6, Ondřej Tomik - 6, Kryštof Koblížek - 4,
Martin Čižmárik - 3, Dominik Brablc - 2, Dominik Krejsa - 2, Valerie Juklová - 0, Kryštof Kühn - 0,
Ellen Šáchová - 0

29.03.2023 Martin Šorf
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